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Problema 1. Determinaţi numărul natural nenul n pentru care

1·2·3·4+2·3·4·5+3·4·5·6+. . .+n(n+1)(n+2)(n+3)=2015(n+1)(n+2)(n+3)(n+4).

Paloma Dinculescu

Problema 2. Determinaţi numerele naturale nenule x, y, z care verifică relaţia xy +
yz + zx− xyz = 3.

∗ ∗ ∗

Problema 3. Punctul L de pe latura (BC) a unui triunghi ABC are proprietatea că
AL = 2CM , unde M este mijlocul laturii (AB). Ştiind că măsura unghiului ∠ALC este
de 45◦, demonstraţi că dreptele AL şi CM sunt perpendiculare.

Turneul Oraşelor, 2014

Problema 4. Un număr natural n se numeşte fidel dacă există numerele naturale
a < b < c astfel ı̂ncât a | b, b | c şi a + b + c = n.
a) Demonstraţi că există un număr finit de numere naturale care nu sunt fidele.
b) Aflaţi suma tuturor numerelor naturale care nu sunt fidele.

Olimpiadă India, 2011


